

«День космонавтики и малыши»

Герасимова Ирина Геннадиевна
Воспитатель
МБОУ Наро-Фоминская СОШ №5 СУИОП

День космонавтики - одна из самых любимых тем в детском саду! Ее любят и взрослые, и дети! Можно бесконечно рассказывать о звёздах и планетах, рисовать ракеты, космонавтов и инопланетян.

Ну, а что же делать с первой младшей группой? Малыши только начинают познавать мир дошкольного детства.

Конечно, делать то, что они умеют хорошо, то есть рвать и мять!



Если у вас есть запасы картона, скотча и цветных салфеток, то подготовка к творческой деятельности займёт немного времени))) Нужно по шаблону вырезать из картона основу, обклеить с одной стороны скотчем, оставив в прорезях доступ к клейкой стороне скотча. И теперь можно наклеивать салфетки без клея!

И вот процесс пошёл!!! Рвём, мнём и клеим!

Результат получается прекрасный!



Вы тоже можете сделать ракету и космонавта)))

И что просто замечательно в этом творческом процессе – малыши делают коллективную работу, а дети постарше личные шедевры!

